
Referat af ordinær generalforsamling i KAMMERMUSIK ODENSE 
TIRSDAG 5. MARTS 2024 KL.19.00

I Odense Valgmenighed, Dronningensgade 1, 5000 Odense C

Formanden Marianne Granvig bød velkommen

1)	 Valg af dirigent
	 Sten Nørskov Laursen blev foreslået og valgt.
	 Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var rettidigt varslet med 4 uger, idet indkaldelsen var ud-
	 sendt 16. januar 2024 som nyhedsmail til alle medlemmer med varslet afholdelse 5. marts.
	 Herefter gik han over til dagsordenens punkter.

2)	 Formandens beretning
	 Formanden Marianne Granvig fremlagde beretning for 2023. Den blev vedtaget med applaus.

3)	 Kassererens fremlæggelse af det reviderede regnskab for 2023
	 Kasserer Mogens Hørder gennemgik det reviderede regnskab. 
	 Det reviderede regnskab var udsendt til medlemmerne før generalforsamlingen.
	 Et medlem havde et spørgsmål til musikerhonorar idet beløbet på Budget og regnskab for 7 koncerter var 	 	  
	 forskelligt fra driftsudgifter for Kammermusik Odense regnskab. Marianne Granvig forklarede, at det skyld-		 	
	 tes den 8. koncert, Børnekoncerten, som ikke var en del af de 7 kammerkoncerter 2023.
	 Herefter blev regnskabet vedtaget med applaus.

4)	 Valg 
	 a.	 På valg var nuværende bestyrelsesmedlemmer: Mogens Hørder, Kirsten Hørder og Elin Bjerre.
        	 	 Mogens Hørder ønskede at træde tilbage som kasserer, samt udtræde af bestyrelsen.
		  Kirsten Hørder ønskede at udtræde som ordinært medlem.
	 	 Elin Bjerre var villig til genvalg.
	 	 Bestyrelsen foreslog, at Elin Bjerre genvalgtes. Hun valgtes med applaus. 
 	 	 Bestyrelsen foreslog desuden, at Thomas Thulesen og Peter Thøgersen valges som nye medlemmer af 
	 	 bestyrelsen. Begge valgtes med applaus.
 
	 b.	 Valg af suppleanter.
	 	 På valg var Mia Keinke, Helene Sønderby og Kirsten Strate.
		  Mia Keinke ønskede ikke genvalg. 
	 	 Helene Sønderby og Kirsten Strate var villige til genvalg
	 	 Bestyrelsen foreslog, at Helene Sønderby og Kirsten Strate genvalgtes som suppleanter. Begge valgtes  
	 	 med applaus.
	 	 Bestyrelsen foreslog desuden, at Kirsten Hørder valgtes som ny suppleant. Hun valgtes med applaus.

	 c.	 Valg af revisor og revisorsuppleant
	 	 Revisor Pia Sigmund var villig til genvalg. 	 	
	 	 Revisorsuppleant Henrik Schroll var villig til genvalg. 
	 	 Bestyrelsen foreslog, at begge genvalgtes til deres respektive poster. De valgtes med applaus.

5. 	 Fastsættelse af kontingent og billetpriser
              	 Bestyrelsen foreslog uændrede kontingent- og billetpriser:
               		 Årskontingent 250 kr. for medlemmer, for studerende 100 kr.
               		 Billetpriser: 75 kr. for medlemmer, studerende medlemmer gratis adgang.
                                Løssalg 200 KR.  Studerende 75 kr.
	 	 Foreslaget blev vedtaget med applaus.



6. Indkomne forslag
Bestyrelsen foreslog en ændring i vedtægternes §5 stk. 2:

Nuværende tekst:
”Kassereren er bemyndiget til på vegne af bestyrelsen at varetage relationer vedrørende foreningens økonomi til
pengeinstitutter, offentlige og private tilskudsgivere, offentlige myndigheder.”

Foreslås  ændret til:
”Foreningens formand og kasserer er bemyndiget til på vegne af bestyrelsen at varetage relationer vedrørende
foreningens økonomi til pengeinstitutter, offentlige og private tilskudsgivere, offentlige myndigheder.”

Marianne Granvig begrundede den ønskede ændring med, at bankerne anbefaler, at både formand og kasserer har 
adgang til foreningskontoen samt, at det i overgangsperioden med indsættelse af den nye kasserer (en proces der  
erfaringsmæssigt kan trække i langdrag) er af afgørende betydning, at der løbende kan foretages bankforretninger.

7. Eventuelt
Kirsten Hørder orienterer om en henvendelse fra et medlem, der desværre var forhindret i at møde. Henvendelsen
drejede sig om, at kombinere en kammerkoncert med et skolebesøg. Medlemmet er velkommen til at henvende sig
til Marianne Granvig.
Pia Sigmund refererede til sin korrespondance med chefredaktøren for Fyns Stiftstidende om manglende anmeldel- 

	 ser af klassisk musik i avisen.
Dette førte til en debat om synliggørelse og sociale medier. 

Dirigenten afsluttede sit hverv, formanden takkede dirigenten for veludført arbejde og generalforsamlingen afsluttedes.

Ref. Kirsten Hørder

Odense	den	8.	marts	2024

___________________________  ____________________________
Marianne Granvig Sten Nørskov Laursen 
Formand Dirigent


